
Ebben a leckében a gyakran előforduló viselkedésproblémákat, és azok lehetséges
megoldásait fogjuk alap szinten tárgyalni 

Felugrálás 
Ha kutyusod felugrál, annak többféle oka is lehet. Okozhatja izgatottság, stressz
vagy hiperaktivitás. Érdemes lehet ilyenkor lemozgatni kutyusodat, vagy feladatot
adni neki, hiszen teng benne az energia.
A teljes leszoktatáshoz elképzelhető, hogy tréner segítségét is igénybe kell venned.

Íme néhány tipp, amiket érdemes kipróbálnod, ha kutyusod rendszeresen felugrál
rád:

Vidd el sétálni és adj neki feladatot: ültesd le, fektesd le - ettől gyorsan
megnyugodhat.
Fontos, hogy ha felugrál rád a kutya, ne lépj hátra! Ezzel egy felületet adnál
neki a további ugráláshoz, inkább előre lépj egy lépést, hogy ne tudjon
felugrani!
Fontos, hogy ne eldobd magadtól a kutyát, hanem szép óvatosan a mellső lábait
megfogva tedd le
Az is segíthet, hogy  nem foglalkozol vele, egy idő után abba fogja hagyni a
felugrálást. 

Féltés
Előfordulhat, hogy a kutya félti a játékát, vagy a etetésnél bevédi a tálját. 
A labda féltésekor például sose akarjuk mindenáron megszerezni tőle a labdát, mert
egyes kutyák ilyenkor inkább lenyelik azt, minthogy odaadják! Jobb, ha ilyenkor
elcseréled a labdát valami másra!
Ha elveszel tőle egy játékot, akkor mindig adj cserébe egy jutalomfalatot, vagy egy
másik játékot!  Az is megoldás lehet, hogy mindig 2 labdával labdázunk. Ameddig
nem teszi le a kívánt játékot, amit meg akarunk szerezni tőle, addig egy másikkal
játszunk, mutogassuk neki.

Tál bevédése esetén jutalomfalattal tudod elhívni, majd 1 percre zárd el pl. a
fürdőszobába, amíg adsz neki vizet vagy eledelt. Soha Ne rángasd el a táljától, mert
ilyen esetben könnyen megharaphat! 

Hiperaktivitás 
A hiperaktív kutyát le kell foglalni! Játssz vele sokat és közben adj neki feladatokat,
például ül, fekszik, vagy huzavona formájában. A nagy séták és kiadós játékok
mellett ajánlott a szellemi fárasztás is, amely lehet például nyomkeresés, kutya
társasjáték, fókusz-tréning, vagy kong játékok. 

Gyakori viselkedésproblémák



Ha nem figyel rád a kutya
Ne foglalkozz vele, ne nyúlj hozzá, amíg nem mutat érdeklődést. Sose erőltesd rá magad a
kutyára! Ha nem jön, ne menj oda hozzá csak azért is. keltsd fel az érdeklődését valamivel,
hidd el, egy idő után változni fog a helyzet.

Szeparációs szorongás
A szeparációs szorongás tünetei:

A kutya rombol, ha egyedül hagyják: szétrágott, széttépett holmik, tárgyak
Az egyébként szobatiszta kutyus bekakil, bepisil 
Órákig sír, vonyít, ugat, ha nincs emberi társaság mellette

Fontos, hogy tudd,  kutyusod nem rosszalkodásból teszi ezeket, hanem nagyon bizonytalan
és fél! A fenti módokon pedig a feszültségét próbálja enyhíteni. Éppen ezért tilos büntetni,
hiszen ezzel  csak rontasz a helyzeten, ugyanis a büntetés miatt tovább nő a feszültsége.

Az ilyen kutyát sohase hagyd egyedül! Ha sír, akkor le kell foglalni: Játssz vele, vagy
dolgoztasd meg, „ül” „fekszik” „marad” trükkökkel és vidd el nagyokat sétálni! Maximum
1-2 percre szabad egyedül hagyni amíg mosdóba mész, rengeteg türelemre van szükség egy
ilyen kutyus esetében.

Fontos, hogy fokozatosan, lépésről lépésre szoktassuk hozzá kutyusunkat az egyedülléthez.
Ha szükséges, kérjük tréner segítségét, mert sok eseten hosszadalmas lehet a terápia, és
számos oka lehet a kutyus szeparációs szorongásának.

Nagy segítség lehet a terápiában egy kutyaszitter, akire rábízhatod kutyusod, ha te épp nem
tudod megoldani, hogy vele legyél.



A viharfóbiás, zajfóbiás kutya

A vihar fóbia tünetei: 
Remegés
Nyálzás
Nyugtalanság, a szökési hajlam fokozódása
megpróbál elbújni, vagy épp ellenkezőleg, kijutni a szobából/ házból 
A vihar elmúlta után is időbe telhet, míg a kutyus újra megnyugszik

Teendők vihar esetén 
Kertben tartott kutya esetén érdemes kialakítani egy kis búvóhelyet, kuckót számára
ahová a kutya el tud vonulni 
Viselkedjünk természetesen, hiszen a kutyák megérzik és átterjed rájuk, ha mi is
aggódunk.
Segíthet az úgynevezett "nyugicsomó" alkalmazása. Erről találsz videót TikTok
csatornánkon, illetve Youtube-on is
Csökkentsük a zajt, pl. a redőny lehúzásával, illetve megpróbálhatjuk elnyomni a külső
hangokat pl. zene/ TV bekapcsolásával. – biztosítsunk zárt, sötét helyet!
Esetleg nyugtató adása ajánlott lehet, szigorúan  állatorvossal is egyeztetve!
Tereljük el a figyelmét a kinti eseményekről. Vegyük elő a kedvenc játékát és játsszunk
egy nagyot, vagy adjunk neki feladatokat és jutalmazzuk finom falatokkal. Ha kitartóak
vagyunk és mi magunk is természetesen viselkedünk, nyugalmat és békét árasztunk, így
egy idő után a kutyus is el fogja engedni magát.
Mindig bizonyosodjunk meg róla, hogy gondosan bezártunk-e minden ajtót, kaput,
illetve nincs-e olyan hely a kerítésen, ahol át tudna mászni vagy ki tudna bújni a ránk
bízott kutyus.

 
Mit NE tegyünk, ha viharfóbiás a  kutyusunk? 

Sohase büntessük a kutyát a viselkedéséért. Egy ijedt kutyának megnyugtatásra van
szüksége szigor helyett.
Sohase hagyjuk egedüla vihar alatt! Ha nem tudunk vele lenni, foglaljunk kutyaszittert!
Viharban a sétáltatása nem ajánlott, mert annyira pánikolhat, hogy kitépi a pórázt! 
Ne feszüljünk rá a helyzetre, viselkedjünk a megszokott módon!

Ugyan ezek igazak tüzijáték idejére is!Fontos
!


